

КАТАЛОГ НЕБАЖАНИХ МАТЕРІАЛІВ

№	НАЗВА	ОПИС	ФОТОГРАФІЇ	МОЖЛИВІСТЬ ПРИЙОМУ		ПОРЯДОК ДІЙ
				Брухт несерійний (для виробництва)	Брухт партійний (для СНО)	
1	Пружинні троси та дроти	Сталеві троси та дроти товщиною до 50 мм, виготовлені з твердої сталі (яку не вдається розрізати на пресножицях) і з (або без) натягувача стрічки (легкозаймистий). Дуже часто сталеві-сірого, сріблястого кольору (оцинкований). Можуть бути у вигляді котушок, згорнутих в диски або довгими шматками. Найчастіше використовуються в будівельній промисловості, лісовому господарстві, гірських залізницях, канатних дорогах і підйомниках.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ	ТАК, ПОВИННІ БУТИ РОЗРІЗАНІ ЗА РОЗМІРОМ ПАРТІЇ	<p>Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ.</p> <p>В разі виявлення на місці:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Одягніть рукавиці для захисту від порізів. 2) Візьміть в руки шматок мотузки, дріт - дотримуючись усіх заходів безпеки та обережності. 3) Спробуйте зігнути. 4) Якщо повернеться до початкової форми хоча б на 60%, це означатиме, що він еластичний. 5) Наступний етап – рекламація або повернення постачальнику. <p>УВАГА: Небезпека порізів!</p>
2	Сейфи	Металеві ящики або шафи для зберігання цінностей, що закриваються, містять велику кількість бетону, який неможливо відокремити в процесі горіння.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ		<p>Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ</p>
3	Марганцевий лист	Сталеві елементи з високим вмістом марганцю. Гусенична стрічка, верстати, лемеші, грейфер і ковші, елементи гірничих машин, ріжучі інструменти та ін. Зі стійкими до стирання та немагнітними властивостями.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ		<p>Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ</p>

4	Котли СО з опалювальних блоків	Великогабаритні печі С.О., що містять дуже велику кількість футеровки, яка не може бути відокремлена в процесі горіння через відколи.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ	Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ
5	Електричні кабелі, інтегральні схеми	Проводи від електричних джгутів для автомобілів, машин і електричних коробок, що містять велику кількість міді, алюмінію та інших кольорових металів.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ	Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ
6	Побутова техніка	Пральні машини, холодильники, посудомийні машини, плити, телевізори, комп'ютери та інше з вмістом електричних кабелів та електроніки.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ	Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ
7	Автомобільні шини	Усі шини від легкових автомобілів, мікроавтобусів та вантажівок.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ	Якщо знайдено в доставці - ДІЄМО ЗГІДНО ЗІ СТАНДАРТОМ БРУХТУ ТА ПРОЦЕДУРОЮ РЕКЛАМАЦІЇ ЗЇОМНУТ - ПОВЕРНЕННЯ ПОСТАЧАЛЬНИКУ
7	Корд	Сталеві дроти, що використовуються як внутрішній зміцнюючий шар у виробництві автомобільних шин.		ЗАБОРОНЕНО ПРИЙМАТИ	Немає можливості переробки за технологіями, які використовуються в ЗЇОМНУТ.